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Skupina ORLEN Unipetrol uskuteční ve svém litvínovském chemickém závodě demolici
dvou z celkem osmi chladicích věží. Rozhodnutí je součástí dlouhodobého optimalizačního
programu, v rámci kterého ORLEN Unipetrol postupně odstraňuje nevyužívané technologie
a budovy, aby uvolnil místo pro svůj budoucí rozvoj.

Práce na likvidaci jedné ze tří věží uvnitř rafinérské části závodu a na likvidaci věže u
hlavního vjezdu do areálu B11 u silnice 1/27 budou probíhat od poloviny června do konce
srpna a nebudou mít vliv na okolní prostředí a dopravu.
 
Stometrové chladicí věže sloužily k ochlazení vody oteplené ve výrobních technologiích jednotek v
rafinérské části závodu. Postupnými změnami ve výrobních procesech došlo ke snížení potřebné
chladicí kapacity. Z důvodu blízkosti dalších technologií není odstřel věží možný, proto budou
postupně rozebrány. Demoliční práce nebudou mít vliv na okolní prostředí a doprava v okolí závodu
nebude omezena.
 
Začátek demoličních prací na nevyužívané chladicí věži umístěné poblíž hlavní vjezdové brány u
silnice 1/27 a na prostřední z trojice chladicích věží umístěných ve vzdálenější části areálu je
plánován od druhé poloviny června do konce srpna. Obě chladicí věže budou demolovány postupným
rozebráním pomocí hydraulických nůžek a demoličního bagru. Nebudou likvidovány žádné
nebezpečné materiály, suť bude průběžně skrápěna pro snížení prašnosti, podrcena a dále využita
jako zásypový materiál.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je
v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává více než 6 000 lidí. ORLEN
Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného
rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance
je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada
národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší
energetickou firmou ve střední Evropě.
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